
Číslo: 1 Pv 103/18/1101-26 Bratislava I 11.06.2020

EEČ: 2-8-470-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: vyhýbanie sa služobnému úkonu alebo výkonu vojenskej
služby podľa § 401 odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Bratislava I

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: vyhýbanie sa služobnému úkonu alebo výkonu vojenskej služby podľa § 401
odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
Bratislava I zo dňa 6.3.2019, spisová značka 1 Pv 103/18/1101-25, ktorým podľa §
216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

počas výkonu vojenskej služby v pracovnej dobe nedostavil do zamestnania
vo XXXXX, pričom sa zdržiaval na presne nezistenom mieste, a na ospravedlnenie
svojej neúčasti na výkone vojenskej služby predložil svojmu zamestnávateľovi
XXXXX potvrdenia o návšteve lekárov, ktorých sa osobne nezúčastnil ani ako
ošetrovaný, a ani ako sprievod svojej manželky a maloletého syna, pričom
predmetné potvrdenia boli sfalšované, a to :
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a) za rok 2016 :
- 19.01.2016 – potvrdenie od XXXXX, XXXXX
- 26.01.2016, 08.02.2016, 15.02.2016, 30.03.2016, 30.08.2016 od

XXXXX, XXXXX
- 26.02.2016, 29.03.2016, 05.05.2016, 12.05.2016, 18.08.2016,

03.10.2016 – bez označenia lekára, XXXXX XXXXX
čím sa vyhol plneniu služobných povinností a úloh vyplývajúcich z jeho

funkčnej povinnosti a výcviku jednotky XXXXX o ktorých bol riadne poučený na
uvedené dni a to :

- 19.01.2016 – telesnej príprave, rozhodujúcich úloh opravárenskej čaty
vo vzťahu k opravám vozidiel a akumulátorov

- 26.01.2016 - telesnej príprave, rozhodujúcich úloh opravárenskej čaty
vo vzťahu k opravám vozidiel a akumulátorov

- 08.02.2016 - telesnej príprave, poradovej príprave, čiastkovému
nácviku uvádzania pohotovostnej skupiny do pohotovosti,

- 15.02.2016 – streleckej príprave, RCHBO, zdravotníckej príprave,
- 26.02.2016 – parkovému dňu s IMC (inštrukčné metodické

zamestnanie) k prechodom techniky na letnú prevádzku,
- 29.03.2016 – telesnej príprave, rozhodujúcich úloh opravárenskej čaty

vo vzťahu k opravám vozidiel,
- 30.03.2016 – streleckej príprave, RCHBO, zdravotníckej príprave,
- 05.05.2016 – telesnej príprave, ženijnej príprave, zdravotníckej

príprave, RCHBO, spojovacej príprave
- 12.05.2016 – telesnej príprave, odbornej príprave, zdravotníckej

príprave, RCHBO, takticko-odbornej príprave,
- 18.08.2016 – telesnej príprave, rozhodujúcich úloh opravárenskej čaty

vo vzťahu k opravám vozidiel, praktickým prácam zváranie a lakovanie,
- 30.08.2016 – telesnej príprave, rozhodujúcich úloh opravárenskej čaty

vo vzťahu k opravám vozidiel, akumulátorom a praktickým prácam zváranie a
lakovanie,

- 03.10.2018 – telesnej príprave, poradovej príprave, vstupnej prehliadke
k prechodom techniky na zimnú prevádzku

b) za rok 2017 :
- 27.01.2017, 10.02.2017, 06.03.2017, 29.03.2017, 19.05.2017,

24.07.2017, od XXXXX, XXXXX
- 01.02.2017 od XXXXX, XXXXX
- 12.10.2017 – bez označenia lekára, XXXXX
- 13.10.2017 od XXXXX
- 20.11.2017, 24.11.2017, 04.12.2017, 15.12.2017 - bez označenia

lekára, XXXXX
čím sa vyhol plneniu služobných povinností a úloh vyplývajúcich z jeho

funkčnej povinnosti a výcviku jednotky XXXXX, o ktorých bol riadne poučený na
uvedené dni a to :

- 27.01.2017 – parkovému dňu v súvislosti s vykonávaním opráv
kolesovej techniky,

- 01.02.2017 - previerky plnenia úloh počas pohotovosti a bojovej
pohotovosti stupňa VePS,

- 10.02.2017 - parkovému dňu v súvislosti s vykonávaním opráv
kolesovej techniky,

- 06.03.2017 – streleckej príprave v priestoroch strelnice XXXXX,
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- 29.03.2017 – vykonávania opráv kolesovej techniky,
- 19.05.2017 – sústredeného výcviku boja zblízka,
- 24.07.2017 - vykonávania opráv kolesovej techniky,
- 12.10.2017 – vstupnej prehliadke k prechodom techniky na zimnú

prevádzku,
- 13.10.2017 – prechodom techniky na zimnú prevádzku,
- 20.11.2017– teoretickej príprave do útvarových zmien na plnenie úloh

pohotovosti, bojovej pohotovosti a ochrane síl s poučeniami,
- 24.11.2017 – parkovému dňu a poučeniu BOZP,
- 04.12.2017 - vykonávaniu opráv kolesovej techniky,
- 15.12.2017 – parkovému dňu zameranému na vykonávanie opráv

kolesovej techniky,
pričom mu za horeuvedené dni bolo nadriadeným veliteľom poskytnuté

služobné voľno v zmysle ustanovenia § 116 ods. 1 písm. b), § 176 ods. 1 zákona č.
281/2015 Z. z. o štátnej službe profesionálnych vojakov v znení neskorších
predpisov, a v zmysle ustanovenia § 141 ods. 2 písm. a) bod 1 zákona č. 311/2001
Z. z. Zákonníka práce v znení neskorších predpisov.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Bratislava I zo dňa 6.3.2019, spisová
značka 1 Pv 103/18/1101-25, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, XXXXX
14 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Bratislava I pod sp. zn. 1 Pv
103/18/1101–25 zo dňa 06. marca 2019, právoplatným dňa 20. marca 2019, bolo
podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavené trestné stíhanie
obvineného XXXXX za pokračovací prečin vyhýbania sa služobnému úkonu alebo
výkonu vojenskej služby podľa § 401 odsek 1 Trestného zákona, vedené povereným
príslušníkom Vojenskej polície, Odborom policajného výkonu Bratislava, Oddelenia
policajného výkonu XXXXX, XXXXX, na tom skutkovom základe, že

počas výkonu vojenskej služby v pracovnej dobe nedostavil do zamestnania
vo XXXXX pričom sa zdržiaval na presne nezistenom mieste, a na ospravedlnenie
svojej neúčasti na výkone vojenskej služby predložil svojmu zamestnávateľovi
XXXXX potvrdenia o návšteve lekárov, ktorých sa osobne nezúčastnil ani ako
ošetrovaný, a ani ako sprievod svojej manželky a maloletého syna, pričom
predmetné potvrdenia boli sfalšované, a to :

a) za rok 2016 :
- 19.01.2016 – potvrdenie od XXXXX, XXXXX
- 26.01.2016, 08.02.2016, 15.02.2016, 30.03.2016, 30.08.2016 od

XXXXX, XXXXX
- 26.02.2016, 29.03.2016, 05.05.2016, 12.05.2016, 18.08.2016,

03.10.2016 – bez označenia lekára, XXXXX
čím sa vyhol plneniu služobných povinností a úloh vyplývajúcich z jeho

funkčnej povinnosti a výcviku jednotky XXXXX, o ktorých bol riadne poučený na
uvedené dni a to :

- 19.01.2016 – telesnej príprave, rozhodujúcich úloh opravárenskej čaty
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vo vzťahu k opravám vozidiel a akumulátorov
- 26.01.2016 - telesnej príprave, rozhodujúcich úloh opravárenskej čaty

vo vzťahu k opravám vozidiel a akumulátorov
- 08.02.2016 - telesnej príprave, poradovej príprave, čiastkovému

nácviku uvádzania pohotovostnej skupiny do pohotovosti,
- 15.02.2016 – streleckej príprave, RCHBO, zdravotníckej príprave,
- 26.02.2016 – parkovému dňu s IMC (inštrukčné metodické

zamestnanie) k prechodom techniky na letnú prevádzku,
- 29.03.2016 – telesnej príprave, rozhodujúcich úloh opravárenskej čaty

vo vzťahu k opravám vozidiel,
- 30.03.2016 – streleckej príprave, RCHBO, zdravotníckej príprave,
- 05.05.2016 – telesnej príprave, ženijnej príprave, zdravotníckej

príprave, RCHBO, spojovacej príprave
- 12.05.2016 – telesnej príprave, odbornej príprave, zdravotníckej

príprave, RCHBO, takticko-odbornej príprave,
- 18.08.2016 – telesnej príprave, rozhodujúcich úloh opravárenskej čaty

vo vzťahu k opravám vozidiel, praktickým prácam zváranie a lakovanie,
- 30.08.2016 – telesnej príprave, rozhodujúcich úloh opravárenskej čaty

vo vzťahu k opravám vozidiel, akumulátorom a praktickým prácam zváranie a
lakovanie,

- 03.10.2018 – telesnej príprave, poradovej príprave, vstupnej prehliadke
k prechodom techniky na zimnú prevádzku

b) za rok 2017 :
- 27.01.2017, 10.02.2017, 06.03.2017, 29.03.2017, 19.05.2017,

24.07.2017, od XXXXX, XXXXX
- 01.02.2017 od XXXXX, XXXXX
- 12.10.2017 – bez označenia lekára, XXXXX
- 13.10.2017 od XXXXX, XXXXX
- 20.11.2017, 24.11.2017, 04.12.2017, 15.12.2017 - bez označenia

lekára, XXXXX
čím sa vyhol plneniu služobných povinností a úloh vyplývajúcich z jeho

funkčnej povinnosti a výcviku jednotky XXXXX, o ktorých bol riadne poučený na
uvedené dni a to :

- 27.01.2017 – parkovému dňu v súvislosti s vykonávaním opráv
kolesovej techniky,

- 01.02.2017 - previerky plnenia úloh počas pohotovosti a bojovej
pohotovosti stupňa VePS,

- 10.02.2017 - parkovému dňu v súvislosti s vykonávaním opráv
kolesovej techniky,

- 06.03.2017 – streleckej príprave v priestoroch strelnice XXXXX
- 29.03.2017 – vykonávania opráv kolesovej techniky,
- 19.05.2017 – sústredeného výcviku boja zblízka,
- 24.07.2017 - vykonávania opráv kolesovej techniky,
- 12.10.2017 – vstupnej prehliadke k prechodom techniky na zimnú

prevádzku,
- 13.10.2017 – prechodom techniky na zimnú prevádzku,
- 20.11.2017– teoretickej príprave do útvarových zmien na plnenie úloh

pohotovosti, bojovej pohotovosti a ochrane síl s poučeniami,
- 24.11.2017 – parkovému dňu a poučeniu BOZP,
- 04.12.2017 - vykonávaniu opráv kolesovej techniky,
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- 15.12.2017 – parkovému dňu zameranému na vykonávanie opráv
kolesovej techniky,

pričom mu za horeuvedené dni bolo nadriadeným veliteľom poskytnuté
služobné voľno v zmysle ustanovenia § 116 ods. 1 písm. b), § 176 ods. 1 zákona č.
281/2015 Z. z. o štátnej službe profesionálnych vojakov v znení neskorších
predpisov, a v zmysle ustanovenia § 141 ods. 2 písm. a) bod 1 zákona č. 311/2001
Z. z. Zákonníka práce v znení neskorších predpisov.

Predmetným uznesením bola obvinenému XXXXX podľa ustanovenia § 216
odsek 2 Trestného poriadku určená skúšobná doba v trvaní 14 (štrnásť) mesiacov,
ktorá začala plynúť právoplatnosťou uznesenia, teda dňom 20. marca 2019.

Po uplynutí skúšobnej doby boli zabezpečené z evidencií Generálnej
prokuratúry Slovenskej republiky, konkrétne aktuálny odpis registra trestov, výpis
zoznamu páchateľov, lustrácie v systéme  Generálneho riaditeľstva ZVJS, výpis z
Ústrednej evidencií priestupkov Ministerstva vnútra SR a výpis z evidencie registra
obyvateľov.

Zo zabezpečených správ a prehľadov evidencie obvineného XXXXX som
zistil, že v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania, teda
v dobe odo dňa 20.03.2019 do dňa 20.05.2020 vrátane, viedol riadny život
a nedopustil sa žiadneho konania, ktoré by zakladalo jeho trestnoprávnu
zodpovednosť a v čase plynutia skúšobnej doby sa obvinený nedopustil žiadneho
protiprávneho konania vo forme priestupku a ani nebol prejednávaný
v priestupkovom konaní, pričom tieto skutočnosti vyplývajú aj z výpisu Ústrednej
evidencie priestupkov Ministerstva vnútra SR. Z odpisu registra trestov, výpisu
zoznamu páchateľov ako i z lustrácie GP SR vyplýva, že obvinený nebol v skúšobnej
dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania odsúdený pre trestný čin.

S prihliadnutím na všetky tieto skutočnosti je potrebné konštatovať, že
obvinený v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania viedol
riadny život.

Na základe vyššie uvedených skutočností bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je
uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Podľa § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou uznesenia o tom, že
sa obvinený osvedčil, alebo uplynutím lehoty podľa odseku 2 nastávajú účinky
zastavenia trestného stíhania podľa § 9 ods. 1 písm. e).

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)
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JUDr. Mgr. Kamil Semanko
prokurátor


